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Chiesa, Chiostri Codacci-Pisanelli, Crol-
lalanza, Cucini, De Grecis, De Martino, 
Di Giorgio, Di Mirafiori-Guerrieri, Dudan , 
Gali ani, Gianferrari, Giuffrida, Lanza di 
Scalea, Leieht, Lombardi Nicola, Macchi, 
Maffei, Marchi Corrado, Martelli, Milani 
Fulvio, Muscatello, Netti , Olivetti, Orlando, 
Palmisano, Panini zio, Peglion, Baschi Ro-
molo, Eiccio Vincenzo, Eiolo, .Romano Bug-
gero, Botigliano, Busso Luigi, Salerno, Salvi, 
Suardo, Teruzzi, Tosti di Yalminuta, Tullio, 
Yaccari, Viale, Vicini. 

Ufficio Vili. 
Amicucci, Bacci, Baiocchi, Baldesi, Ben-

nati , Bergamo Mario, Bette, Bianchi Vin-
cenzo, Boido, Bonaiuto, Campanini, Oanta-
lupo, Casagrande di Villaviera, Conti, Co-
rini, Crisafulli-Mondio, De Capitani d'Ar-
zago, De Gasperi, Delitala, De Marsico, 
De Stefani, Di Marzo, Fantoni , Far ina, 
Fedele, Felicioni, Ferrett i , Finzi, Gallo, 
Geremicca, Giuliano, Guaccero, Guidi-Buf-
farini, LomTbardo-Pellegrino, Maggi, Mara-
viglia, Marchi Giovanni, 'Meria.no, Milani 
Giovanni, Miliani G. Batt ista, Modigliani, 
Morelli Giuseppe, Musotto, Negrini, Orefici, 
Pace, Paolucci, Pezzullo, Ponzio di S. Se-
bastiano, Benda, Bossi Cesare, Sansone, 
Serena, Soleri, Srebrnic, Trigona, Ventrella 
Almerigo. 

Ufficio IX. 
Albanese, Barattolo, Barbiellini-Amidei, 

Bartolomei, Bastianini, Benni, Bergamo 
Guido, Bertacehi, Blanc, Bocconi, Brescia 
Edoardo, Buttafochi , Caldara, Cappa Paolo, 
Capra, Carbonari, Celesia di Vegliasco, Ce-
rulli-Irelli, Ciarlantini, Cucco, D'Ambrosio, 
D'Ayala, Fabbrici, Fera, Fulci, Gasparotto, 
Gentile, Gian turco, Gio vannini, Gray Ezio, 
Gronchi, Guarino-Amelia, Igliori, Imbert i , 
Insabato, La Loggia, Maccotta, Mecco, 
Mesolella, Mongiò, Morea, Pellizzari, Ba-
va-zzolo, Eepossi, Eicchioni, Eossini, Sa-
velli, Scotti, Severini, Spezzotti, Sternbach, 
Torre Edoardo, Turati Filippo, l iberti , Va-
léry, Viotto, Zaccaria. 

Sui lavori parlamentari, 
P R E S I D E N T E . Ha chiesto di parlare 

l 'onorevole Tofani. Ne ha facoltà. 
TOFANI, Propongo che la Camera so-

spenda i suoi lavori per riprenderli nella 
seduta di martedì 3 giugno con il seguente 
ordine del giorno: « Discussione sull'indirizzo 
di risposta al discorso della Corona », Pro-

pongo anche che la Camera autorizzi il Pre-
sidente a ricevere la relazione della Commis-
sione a Camera chiusa. 

P E E S I D E N T E . Ha chiesto di parlare 
l'onorevole sottosegretario di Stato per la 
Presidenza del Consiglio. Ne ha facoltà. 

ACEEBO, sottosegretario di Stato per la 
Presidenza del Consiglio dei ministri. Il Go-
verno accetta questa proposta, e propone 
altresì che durante la discussione dell'indi-
rizzo di risposta al discorso della Corona 
non sia posto all 'ordine del giorno alcun 
altro argomento, nemmeno le interroga-
zioni. 

P E E S I D E N T E . L'onorevole Tofani ha 
proposto che la Camera sospenda i suoi la-
vori, riprendendoli nella seduta di martedì 
3 giugno ed iscrivendo all'ordine del giorno la 
discussione per l'indirizzo di risposta al 
discorso della Corona. H a proposto pure che 
la Presidenza sia autorizzata a ricevere la; 
relazione della Commissione: in tal caso 
subito dopo la presentazione della relazione 
saranno aperte le iscrizioni per parlare in 
det ta discussione. Il Governo, poi, propone 
che durante t'ale discussione nessun al-
tro argomento venga posto all'ordine del 
giorno. 

Metto a part i to queste diverse pro-
poste. 

(Sono approvate). 
VELLA. Chiedo di parlare. 
P E E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
VELLA. Onorevole Presidente, mi pare 

che sia stato stabilito che ella potrà ricevere 
la relazione sull'indirizzo di risposta al di-
scorso della Corona, e che da quel momento 
sono aperte le iscrizioni. Ma io mi domando; 
come" potranno i singoli deputat i sapere che 
le iscrizioni sono aperte ? Quindi, per evi-
tare inconvenienti che potrebbero verificarsi, 
sarebbe forse opportuno stabilire che le iscri-
zioni si aprano soltanto nella seduta di mar-
tedì. (Commenti). 

Siccome, infatt i , non si conosce la da ta 
della presentazione della relazione, potrebbe 
avvenire che coloro che non avessero questa 
conoscenza, tardassero ad iscriversi. 

PEESIDENTE. . Avrei comunicato con 
una circolare ad ogni deputato la presenta-
zione della relazione. Ma. se questo modo 
di comunicazione potesse presentare degli in-
convenienti, non avrei difficoltà ad ammet-
tere che le iscrizioni potessero aver luogo 
fin d'ora. 

ABISSO. Chiedo di parlare, 
P E E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 


